

Los españoles residentes en El Cairo no han sufrido ningún daño

Madrid.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores se ha recibido una comunicación de la Embajada de España en El Cairo, en la que se da cuenta de que la colonia española residente en aquella capital no ha recibido daño alguno durante los recientes desórdenes ocurridos. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEF. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

Se crea la Junta de Obras de la Universidad de Salamanca

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, una disposición, fecha 11 del corriente, por la que se crea en Salamanca la Junta de Obras de la Universidad. (Logos)

CONMEMORACIONES

Nuestro Patrono, la Prensa como servicio, y las Bodas de Plata de la Asociación Salmantina

Hoy celebra la Prensa española el día de su Patrono, San Francisco de Sales. Brindámonos en su fiesta el homenaje de nuestro amor y veneración. Fué el apóstol de la pluma, que manejó constantemente en medio de sus tareas pastorales, no sólo para componer libros ascéticos, sino que en lo más bruto de su vida apostólica, con mano nocturna, redactaba aquellas hojas volantes, reunidas más tarde con el título de «Controversias», hojas que introducían por debajo de las puertas de los adversarios a fin de que a la mañana se hallasen con ellas, exactamente como ocurre con el periódico de hoy día.

Nuestro patrono era de talento desusado, voluntad enardecida en el amor de la verdad y de la virtud, poseía sólida cultura en letras divinas y humanas, agilidad de pensamiento, destreza de pluma, y, sobre todo, trato caritativo y amable para las personas, no incompatible con la enérgica defensa de la verdad, cuando ésta lo requiera, y que supo mantener, dentro de la dulzura de su carácter, con la mayor fortaleza.

¿Qué mejor modelo hemos de tener los periodistas?

Han pasado los ya tiempos en que la prensa, falta de una misión concreta y alejada de toda aspiración fecunda en lo universal, ni se hubiera atrevido a tener un día común para los representantes de todas las fracciones en que España estaba dividida, ni hubiera podido establecer para los enemigos de tantas banderías como dirigían en son de fortalezas políticas los rotativos, una jornada de recuerdo de esfuerzos y un día de acción de gracias por la labor realizada en provecho del supremo interés de la Patria.

Los tiempos, en el proceso ascendente de nuestra revolución, han fijado con extraordinaria exactitud el carácter serio y grave de la prensa, que habiendo desterrado totalmente las finalidades de escándalo, compras y traiciones, constituye hoy una milicia, cuyos objetivos residen en formar una conciencia nacional para el presente y lo venidero.

En este día del santo Patrono de todos los periodistas, queremos afirmar este principio inmutable de nuestra trayectoria, y vaya al Caudillo Franco, a quien se debe esta eficaz transformación, la proclamación de que somos una milicia entregada al permanente servicio de la Patria.

Y hemos querido los periodistas salmantinos hacer coincidir esta fecha con otra no

menos grata: la celebración de las Bodas de Plata de nuestra Asociación.

Desde hace veinticinco años, cuantos profesábamos entonces el noble ejercicio de las armas periodísticas en esta ciudad, organizamos la Asociación que hemos sostenido con el mayor entusiasmo, con alegrías unas veces, con preocupaciones y pesares otras, pero siempre con ese espíritu de camaradería que nos une cada vez más fuertemente. A medida que han ido pasando los años, se han incorporado los que se han dedicado al ejercicio de esta profesión. Y también queremos dedicar hoy un emocionado y sentido recuerdo a los compañeros desaparecidos.

Pero esta conmemoración tiene además otro motivo gratísimo para nosotros: El de tributar un justo homenaje a tres prestigios salmantinos, con los que tanta deuda de gratitud tiene contrada la Asociación: Don Ismael Sánchez Estevan, entonces Delegado de Hacienda, escritor distinguido que en su juventud también cultivó el periodismo y que no cesó en su empeño hasta vernos reunidos a todos; don Fernando Iscar Peyra, nuestro querido don Fernando, hombre de brillante pluma que con otros periodistas llevó con el mayor entusiasmo los trabajos de organización, siendo el primer presidente efectivo que tuvimos; y que después pasó a serlo honorario como el señor Sánchez Estevan; y don Filiberto Villalobos, decano del cuadro médico de la Asociación, de corazón noble y generoso, que ha atendido siempre a los periodistas salmantinos como puede hacerlo a sus propios hijos.

Y queremos terminar la impresión del día de hoy, señalando como digno broche de oro a estas fiestas que vamos a celebrar, la presencia del ilustrísimo señor don Juan Aparicio, periodista ejemplar, que tan magnífica labor realizó durante otra etapa al frente de la Dirección General de Prensa, y que al constituirse el nuevo Gobierno en julio último, fué llevado otra vez a tan importante cargo para continuar, y aun superar, su obra en favor de la Prensa y de los periodistas. El señor Aparicio, antiguo miembro de la Asociación y actualmente en posesión del título de socio distinguido de la misma, es desde anoche nuestro huésped de honor, constituyendo para nosotros un motivo de satisfacción su presencia en Salamanca. EL ADELANTO se complace en saludarle con el mayor respeto y cordialidad, deseándole que su estancia en esta ciudad, donde tanto se le quiere y admira, le sea grata.

EL COMITE POLITICO DE LA ONU estudia las propuestas sobre Libia

FUERON RECHAZADAS LAS RUSAS Y ACEPTADAS LAS OCCIDENTALES

París.—El Comité Político especial de la Asamblea de la ONU ha rechazado la demanda egipcia de retirada de las tropas extranjeras de Libia en el plazo de seis meses y la entrega de las bases a las autoridades libias.

Después aprobó por 48 votos contra ninguno, el proyecto de resolución de las doce potencias que recomienda que Libia, una vez declarado Estado independiente y soberano, debe ser admitida en la ONU. (Efe.)

ADVERTENCIAS A RUSIA

París.—Las reiteradas advertencias occidentales en las reuniones de la Comisión Política de la ONU, han constituido una advertencia a los rojos, de que cualquier nueva «Corea» en el sur de Asia daría lugar a una reunión de urgencia de la ONU.

Se subraya que el delegado francés dijo que, en caso de una intervención roja «exarior» en Indochina, se pediría la inmediata intervención de la ONU.

Ha llegado la «Caja Litúrgica» para 1952. Apresurosos a recogerla en la Delegación Provincial de la Sección Femenina (Gran Vía, número 11).

AUSENCIA DE RUSIA Y SUS SATELITES

París.—En la votación de la Comisión Política especial para recomendar la admisión de Libia en la ONU, estuvieron ausentes la Unión Soviética y sus satélites. (Efe.)

RESULTADO DE LAS VOTACIONES

París.—El Comité Político especial de las Naciones Unidas ha derrotado por 32 votos contra seis, y 14 abstenciones, la propuesta soviética de que se retiraran las fuerzas occidentales de Libia y se abandonaran las bases militares allí instaladas.

Una propuesta egipcia en el mismo sentido fué derrotada por 29 votos contra 13 y 11 abstenciones. En la propuesta egipcia se daba un plazo de seis meses para la retirada de todas las tropas extranjeras que se encuentran en Libia.

Finalmente, el Comité aprobó por 48 votos a favor sin votos en contra ni abstenciones, una propuesta modificada, patrocinada por los Estados Unidos y otros once países, en la que se felicita al Gobierno y pueblo libio por el establecimiento de su independencia, se pide su admisión en la ONU y la continuación de la ayuda económica. (Efe.)

LLEGA A SALAMANCA EL DIRECTOR GENERAL DE PRENSA

Asistirá hoy a los actos conmemorativos de las Bodas de Plata de nuestra Asociación



El director general de Prensa, con el gobernador civil, presidente de la Diputación, delegado provincial del Ministerio de Información y directivos de la Asociación de la Prensa que acudieron a cumplimentar a don Juan Aparicio y su distinguida esposa. (Foto: Guzmán Gombau)

A primera hora de la noche de ayer, procedente de Madrid, llegó en automóvil a nuestra ciudad el ilustrísimo señor director general de

Prensa, don Juan Aparicio López, acompañado de su distinguida esposa, doña Carmen Jalón de Aparicio, y su hijo, Juanito Aparicio Jalón, que, como saben nuestros lectores, asistirá hoy a los actos que ha organizado la Asociación de la Prensa salmantina con motivo de la fiesta anual en honor de su Patrono, San Francisco de Sales, y en conmemoración, también, de sus bodas de plata.

El automóvil en que viajaba el señor Aparicio llegó al Gran Hotel a las nueve de la noche. En el «hall» del mismo le esperaban el delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo, don Ramón Gómez Castolla; presidente de la excelentísima Diputación, don Carlos Gutiérrez de Ceballos; presidente de la Asociación de la Prensa y director de nuestro colega «La Gaceta Regional», don Francisco Bravo; director de EL ADELANTO, don Luciano Sánchez Fraile; director gerente de la Casa Hijos de Francisco Núñez, editor de EL ADELANTO, don Mariano Núñez Varadé; administradores de los dos diarios locales, don Santiago Pérez Martín y

don Francisco Sierra; don Gabriel Hernández, director jefe de EL ADELANTO, con los redactores del mismo Delfín Val, Guzmán Gombau, Juan Delgado y Aristides Mateos, y redactor jefe don Rufino Aguirre y Enrique de Sena, por «La Gaceta Regional».

Don Juan Aparicio Ramos saludó muy cordialmente a todos los periodistas salmantinos, al propio tiempo que el presidente de la Asociación de la Prensa y director de EL ADELANTO hacían entrega a su distinguida esposa de dos hermosos ramos de flores, obsequio de la Asociación y nuestro diario.

Seguidamente, el director general de Prensa compartió en amigable charla con todos cuantos habían ido a recibirle.

Minutos más tarde acudió a cumplimentarle el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Luis Taboada García, con quien taboada animada conversación, cambiando impresiones, acompañando al señor Taboada el jefe provincial, don José María Vargas.

EL NUEVO GOBIERNO EGIPCIO obtiene la confianza del Senado y de la Cámara

Los comités legislativos de ambas Cámaras aprueban la declaración del estado de guerra en todo el país

El Cairo.—El jefe del Gobierno saliente, Nahás Bajá, ha declarado que apoyará al nuevo Gobierno «mientras siga adelante por el camino recto señalado para servir a la nación y al rey».

Hizo esta declaración al jefe Cambeian Abdilath Talah Bajá,

en el Palacio Vedín, donde fué a firmar en el registro. (Efe.)

CALMA EN LA ZONA DEL CANAL

Cuartel general británico en la zona del Canal de Suez.—La zona del Canal está hoy completamente en calma.

Anoche murió en el hospital uno de los soldados británicos heridos en la batalla de Ismailia. Con esa defunción asciende el número de ingleses muertos a cuatro, mientras que el de heridos es de doce. (Efe.)

EL FOREIGN OFFICE NO HACE COMENTARIOS

Londres.—El Foreign Office ha rehusado hacer comentarios sobre los cambios habidos en el Gobierno egipcio.

«No comentamos los cambios de Gobierno de otros Estados —dijo un portavoz—, esas son cuestiones para los propios Estados».

Calificó de deplorables las pérdidas de vidas y propiedades en las revueltas del sábado en El Cairo.

En los círculos autorizados se expresa, sin embargo, la esperanza de que el nuevo Gobierno egipcio pueda crear un clima favorable para la reanudación de las negociaciones sobre la disputa angloegipcia. (Efe.)

SE BUSCA A LOS CADETELLAS

El Cairo.—El nuevo primer ministro egipcio, Ali Maher Bajá, ha convocado al Parlamento para que apruebe su decreto de Estado de guerra en todo el país. Anoche se había decidido aplazar las sesiones durante treinta días.

Los wafdistas, ahora en la oposición, tienen una amplia mayoría en la Cámara.

El Gobierno de Maher Bajá está compuesto todo por independentes.

El nuevo primer ministro, Maher Bajá, ha dicho que confía en alcanzar los objetivos de su país. «Especialmente después de

las garantías de plena cooperación que he recibido esta mañana de Nahás Bajá y del Waik, así como de otros partidos políticos.

La Policía está buscando, al parecer, a los cabecillas de un complot para incendiar la ciudad. El comandante de Policía, general El Joll Bey, ha dicho que han sido detenidas 416 personas que se dedicaban al pillaje después de los disturbios del sábado. La ciudad ha vuelto al trabajo. Las tropas patrullan por las calles. (Efe.)

OBTIENEN EL VOTO DE CONFIANZA

El Cairo.—El Gobierno de Maher Bajá ha obtenido un voto unánime de confianza en el Senado y la Cámara de Diputados, al presentarse esta noche al Parlamento.

Maher Bajá fué recibido con prolongados aplausos.

Los Comités legislativos de ambas Cámaras aprobaron un decreto de declaración del Estado de guerra en todo el país. (Efe.)

UN TREN BRITANICO, VOLADO

Ismailia.—Un tren del Ejército británico ha sido volado con minas colocadas en la vía, cerca de Kanfara.

Sesenta y cuatro soldados resultaron heridos levemente. (Efe.)

UN HOMBRE MUERTO POR EL FRIO, EN BEJAR

Bejar.—A las siete de la tarde del domingo se encontró en un portal de la Plaza Mayor, ya cadáver, a Francisco González Alonso, de sesenta años de edad, casado y de oficio jornalero. La muerte le sobrevino por congelación motivada por el frío.

ESTADOS UNIDOS Y LOS ACONTECIMIENTOS EN EGIPTO

El Departamento de Estado protegerá a los norteamericanos en caso necesario

Nueva York.—«The New York Herald Tribune» dice que los acontecimientos violentos de Tunes y Egipto han encontrado a los Estados Unidos «en la incómoda posición de no poder hacer (no poco más que esperar, pues aunque es tradicional la simpatía de Norteamérica por toda las luchas por la libertad, todas las esperanzas de libertad en el mundo descansan hoy en la comunión y confianza entre los Estados Unidos y Gran Bretaña y Francia».

Señala el periódico que «los acontecimientos de Egipto ocurren después de haber sido invitada esa nación a participar en el propuesto mando del Oriente Medio, y que los de Tunes tienen como fondo una oferta francesa de concesión y negociaciones para una mayor autonomía». (Efe.)

PUEDEN CULPARSE AL GOBIERNO EGIPCIO

Washington.—En opinión de funcionarios del Departamento de Estado, se debe culpar al Gobierno egipcio en gran parte de los choques contra los británicos. Dicen que podrían haberse evita-

do si Egipto no hubiera violado el Tratado de 1936 y hubiera aprobado los planes para la participación egipcia en el mando de la cinco potencias para el Oriente Medio.

Por otra parte, el Departamento de Estado no ve de necesidad inmediata la evacuación de los 1.700 norteamericanos que hay en Egipto, si bien se está dispuesto para tomar las oportunas medidas de protección. (Efe.)

Setecientas cincuenta toneladas de papel para España

Washington.—La Conferencia Internacional de Materias va a distribuir 6.150 toneladas de papel Prensa entre España, Turquía, Ecuador, Alemania Occidental, Israel y Yugoslavia. Del total citado corresponden a España 750 toneladas. (Efe.)

La estancia del ministro del Aire en Bata

Efectuó visitas a distintas dependencias

Bata.—En la mañana del día 27, el ministro del Aire, después de oír misa, se trasladó al lugar que ocupan los nuevos talleres del Patronato de Indígenas, recorriéndolos detenidamente y haciendo grandes elogios de sus talleres e instalaciones. A continuación visitó la Central eléctrica en construcción, que pronto empezará a funcionar. Asimismo visitó las obras de la nueva iglesia de Bata y el Colegio de las Madres Concepcionistas, cuyas dependencias recorrió, inspeccionando los trabajos y labores que realizan las alumnas indígenas.

A las veintuna horas asistió a la cena que en su honor le fué ofrecida por la Cámara Agrícola del Sindicato Maderero en el Consejo de Vecinos, trasladándose a continuación a la Sociedad del Tenis Club de Bata, donde se celebró una magnífica verbena. (Logos.)

Cumpliendo el Servicio Social en la Escuela de Hogar de la Sección Femenina, conseguirás formar parte para tu misión en el hogar, a la vez que sirves a la Patria.

Winston Churchill desembarcó en Southampton, de regreso de su viaje a Norteamérica

Manifestó que el Gobierno tomará las medidas necesarias para salvar este período de ansiedad

HA SIDO NOMBRADO MINISTRO DE DEFENSA EL VIZCONDE ALEXANDER

Southampton.—El trasatlántico «Queen Mary», a bordo del cual regresa de Estados Unidos el primer ministro Winston Churchill, entró en el antepuerto de Southampton a las doce del día. (Efe.)

EL «PREMIER» DESEMBARCA

Southampton.—Ha desembarcado del «Queen Mary» el primer ministro, Winston Churchill, de regreso de su viaje a Estados Unidos y Canadá.

Manifestó a los periodistas que su Gobierno tomará las medidas necesarias para salvar «este período inusual de ansiedad y dificultades», tanto si son populares como si no lo son. (Efe.)

EL VIZCONDE ALEXANDER, MINISTRO DE DEFENSA

Londres.—El rey Jorge VI de Inglaterra ha aprobado el nombramiento del mariscal de campo vizconde Alexander de

Southampton.—«Estoy seguro —dijo Churchill a los periodistas a su llegada a este puerto— de que mi viaje ha servido para algo bueno. Nunca fui recibido más cordialmente en Norteamérica, ni si quiera durante la guerra; he refrescado viejas amistades y he hecho otras nuevas».

Churchill manifestó que había sido tenido al corriente, por radio, de los acontecimientos, pero se negó a tratar de lo político o de la situación internacional. Anunció que habrá en los Comunes debate p[er]manente sobre su viaje a Norteamérica y sobre la situación mundial, probable durante la semana próxima, y añadió que verá a sus colegas en cuanto llegue a Londres, si bien será Eden quien decida

si ha de celebrarse o no Consejo esta tarde, antes del de la mañana del martes, al que seguirá, por la tarde, la reanudación de las reuniones parlamentarias interrumpidas con motivo de las vacaciones navideñas. (Efe.)

SESENTA PERIODISTAS ESPERABAN A CHURCHILL

Southampton.—A la conferencia de prensa de Churchill a su llegada a este puerto, celebrada a bordo del «Queen Mary», asistieron sesenta periodistas.

El primer ministro guardó, sonriente, silencio ante las preguntas que no quería contestar, como las relativas a su opinión sobre los acontecimientos de Egipto. Churchill presentaba buen aspecto y fumaba uno de sus largos cigarrillos puros. (Efe.)

Southampton.—Churchill se

LA CIUDAD

Sucesos locales

EL INCENDIO DEL DOMINGO



La rápida intervención de los bomberos evitó que se propagara el siniestro (Foto: Guzmán Gombau.)

El domingo, a las once y media de la mañana, se declaró un incendio en la finca número 24 de la calle de Zamora, propiedad de la Cooperativa Cívico Militar, situada frente al edificio de la Jefatura Provincial del Movimiento.

Parce ser que sobre la citada hora, doña María Vaqueró, que habita en el número 26 de la misma calle, observó desde su domicilio que salía gran cantidad de humo de la techumbre, dando cuenta rápidamente a los componentes de la Junta de la Cooperativa, que celebraban reunión en aquel momento en el inmueble incendiado. Se avisó al Parque de Bomberos, que con toda urgencia se trasladó al lugar del suceso con el personal de guardia y los dos tanques.

El incendio había comenzado, según los partes de la Guardia municipal, en los almárices de frutas que hay en el interior de la finca, pertenecientes a la señora viuda de Justo Becerro.

Se ignoran las causas que pudieron motivar este conato, aunque hace sospechar se debía a algún cortocircuito, ya que la parte inicial del fuego se originó en la techumbre y siguió un proceso de arriba a abajo gracias a la pronta y rápida intervención del Servicio de Incendios, dirigido por el arquitecto municipal, don Ricardo Pérez Fernández, si logró localizar el foco y cortar tajantemente su propagación a otras dependencias de la finca, en la que, como se sabe, está instalada la Academia Minerva, Colegio del Av. María, salones de los Coros y Danzas de la Sección Femenina, Centro parroquial de A. C. del Carmen, Cooperativa Cívico Militar y otros varios comercios.

Los daños ocasionados han sido de poca consideración, habiendo quedado destruida únicamente parte del tejado. Pero la rápida intervención del Parque de Bomberos—repetimos—evitó un incendio de grandes proporciones, que hubiera destruido el viejo inmueble. Como el incendio tuvo su origen en el interior y fue localizado rápidamente, dio lugar a que los propietarios de las distintas industrias allí existentes desalojaran sus locales de efectos y mercancías, lo que motivó un

número 44. Presentaba herida punzante en región escapular, de pronóstico leve, que le fue producida al ser agredido con una navaja por Vicente de la Iglesia, de treinta y un años, con el que riñó en el salón de baile Ideal y a cuya puerta, después de haber sido expulsados del local, se produjo la agresión.

Herida por agresión

A las cinco de la tarde de ayer fue curada en la Casa de Socorro, de herida contusa en el labio superior, de pronóstico leve, Emilio Salgado Bueno, de veintiséis años de edad, soltero, que tiene su domicilio en Gran Capitán, blo que número 17, lesiones que se produjo al caerse por una escalera existente en la puerta de su domicilio por haber resbalado a causa de la nieve.

Herida por agresión

A las cinco de la tarde de ayer fue curada en la Casa de Socorro, de herida contusa en el labio superior, de pronóstico leve, Emilio Salgado Bueno, de veintiséis años de edad, soltero, que tiene su domicilio en Gran Capitán, blo que número 17, lesiones que se produjo al caerse por una escalera existente en la puerta de su domicilio por haber resbalado a causa de la nieve.

Denuncia por malos tratos

En la Comisaría de Policía se personó ayer Flora Comesañas Caballero, de diecisiete años de edad, que habita en la calle Jorge I, número 4, para denunciar a Soledad Blanco Pulido, que vive en la casa número 2 de dicha calle, por haber recibido de ésta malos tratos de palabra y obra.

Una mujer muerta

Poco después de las tres de la tarde—unos vecinos de la casa número 2 de la calle de San Marcos, de esta ciudad, pusieron en conocimiento de la Inspección de la Guardia municipal la aparición del cadáver de una mujer en una vivienda de dicha casa.

Herido por agresión

A las diez menos diez de la noche del domingo fue curado en la Casa de Socorro Francisco Muñoz Manzano, de diecinueve años, natural y vecino de Salamanca, domiciliado en la calle de la Palma,

Cupón pro ciegos

Números premiados con 50 pesetas, en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado el 28 de enero:

419

Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 19.

¡ATENCIÓN!

Amas de casa, exijan a su proveedor los nuevos jabones comunes verdes, primera extra puro, sin troquelar, nueva fabricación, producto de

Carbonell y Compañía Córdoba, S. A.

C. N. S.

Sindicato provincial de Hostelería

Se pone en conocimiento de todos los Empresarios inscritos a este Sindicato Provincial, la obligación que tienen de dar cumplimiento a la Disposición Ministerial de 4 de enero de 1950 ("B. O. del Estado" de 9 del mismo mes), solicitando en la Bolsa de Estadística y Colocación de este Sindicato, los productores, en paro que han de relevar al personal de plantilla durante los descansos compensatorios de los días de fiesta abonables y no recuperables, significándose que mencionados relevos deberán dar comienzo el 1.º de enero actual hasta el 31 de marzo próximo.

Por D.ª España y su Revolucionaria Nacional Sindicalista. Salamanca 27 de enero de 1952. El jefe de la Sección Social.—V.º B.º: El Jefe del Sindicato.

Dr. Cándido Asensio

Titulado del Estado por oposición. Ex-Director varios Sanatorios y Dispensarios. Dedicado en otros países TUBERCULOSIS-CIRUGIA DERMATOLÓGICA.

Dr. Párrula, 2. entre Izquierda. Teléfono 2654 C. S. n.º 87

¡MUY INTERESANTE!

HOY, MARTES, gran liquidación de 3.000 RETALES a mitad de precio, en

ALMACENES GALAN

PLAZA DEL MERCADO, NUM. 8

Automóviles

OPORTUNIDAD. Camión GMC 4/5 toneladas. Año 38, 21 caballos, doce ruedas 34 por 7, estado extraordinario. Toda prueba. Avd. Mirat, 15. 2-1

Compras

CASA compro urgentemente, libre inquilinos, bien situada. Bernabé, Varillas, 18, tercero, izquierda.

Casas

CASA SENORIAL con piso libre, todas las comodidades, 230.000. Próxima Plaza Mayor con pisos libres, 395.000. En Barrio Garrido, una planta, todas las comodidades, con calefacción, 95.000. Mismo barrio, una planta comodísima, 65.000. Otras muchas desde 35.000 en adelante, en todos los barrios. Tiendas de comestibles en sitios muy buenos, desde 45.000. Cafés, Bares en los mejores sitios de la capital desde 40.000 a 1.600.000 y facilidades de pago. Pensiones muy buenas, desde 50.000 en adelante. Hipotecas disponemos de grandes cantidades. Agencia I. L. C. A. C. Plaza Mayor, 35. Tel. 1675. 1-1

Calefacción

INSTALACIONES, reformas y reparaciones, tuberías en general, económico y máxima garantía, los ofrece GAZILOZA. Teléfono 2745.

Demandas

HORTELANO con experiencia, para huerta importante, necesitase. Inútil sin buenas referencias. Ofertas: AGENCIA NAVAJO. San Justo, 28, segundo. 3-2

FAMILIAS NUMEROSAS

Titulos Renovación Gestoría R. E. I.—Vázquez Coronado, 2.—TIF. 2050.—Salamanca

Delegación de Hacienda CLASES PASIVAS

En virtud de las facultades que me son conferidas, he tenido a bien abrir el pago de las Clases Pasivas del Estado que lo vienen percibiendo por la Delegación de Hacienda, en los días y horas que se indican del próximo mes de febrero:

Día 1.º febrero 1952.—Nóminas de pensiones, Montepío civil, jubilados, retirados extra, ordinarios y méritados.

Día 2.—Retirados ordinarios y residentes en el extranjero.

Día 4.—Montepío Militar.

Día 5.—Todas las nóminas sin distinción.

Horas de pago, de once a una. Salamanca, 28 de enero de 1952.—El Delegado de Hacienda.

El TIEMPO

113'0 grados bajo cero, ayer en nuestra ciudad!!

Según datos del Servicio Meteorológico de Matagán, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:

Máxima, 0,6 grados bajo cero a las 16,00 horas.

Mínima, 13,0 grados bajo cero, a las 7,00 horas.

Desde sus factorías de Aguilera de la Frontera Repte. en Salamanca: Don Ramón Cabezas Eloy Bullón, 18 - Telf. 3456

Facultad de Filosofía y Letras

SEMINARIO DE ARQUEOLOGIA

Mañana, miércoles, día 30, a las siete de la tarde, en los locales del Seminario de Arqueología de la Facultad de Letras, se celebrará una sesión científica en memoria del reverendo padre César Morán, O. S. A., primer miembro de honor de nuestro Seminario, recientemente fallecido. El director del Seminario, doctor Mañá, quer de Motes, expondrá el estado actual del conocimiento de la Arqueología salmantina a la luz de las investigaciones del Padre Morán. A continuación se iniciará el habitual debate entre los asistentes, sobre dicho tema.

A dicha sesión pueden asistir además de los miembros del Seminario, tantas personas como se interese por la Arqueología salmantina y por la labor realizada por el Padre Morán.

MISA EN SUFRAGIO DEL ALMA DEL PADRE MORAN

El próximo jueves, día 31, a las 10,15 de la mañana, tendrá lugar una misa rezada, que en sufragio del alma del Padre Morán organiza el Seminario de Arqueología de la Universidad, en la capilla universitaria.

Oficiará el reverendo padre don José Oroz, alumno de dicho Seminario de Arqueología.

El Seminario de Arqueología agradecerá la asistencia de los amigos, discípulos y simpatizantes del Padre Morán a dicho acto.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS

Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tlf. 1255 C. S. n.º 14.

AVICULTORES

Vacuna peste aviar Iven. Suero contra la Peste Aviar Iven. Vitavon. Vitamivon A.D y Vitamivon A.D.E., para aumentar la puesta. Metacina y Fenotacina contra la coccidiosis y parásitos intestinales. Productos de los laboratorios Iven

Delegación: San Julián, 4. Teléfono 2183 SALAMANCA

El "Día de la Santa Infancia"

Como estaba señalado, el domingo se celebró el "Día de la Santa Infancia".

A pesar del mal tiempo reinante y el peligro de circular por las calles de la ciudad, concurrieron en verdaderas pisas por la nieve helada, se advirtió la presencia de numerosas postulantías para lograr la licencia con que atender la obra magnífica de la propagación de la F.C.

En todos los templos hubo colectas, con este fin, y una vez más los fieles salmantinos respondieron generosamente en pro de esta gran empresa, tanto en lo económico como en lo espiritual, con sus oraciones, rogando por la pronta conversión del mundo infiel.

El "Día de la Santa Infancia" se celebró, pues, con toda brillantez, si bien —hemos de repetir— el tiempo no ayudó en nada a la labor de las postulantías.

ESCUELA SOCIAL

Por el presente se pone en conocimiento de los señores que hubieren presentado memoria para su examen en la presente convocatoria, se pasen por la Secretaría de la Escuela, en las horas de una a dos de la tarde, los días 30 y 31 de los corrientes, para un asunto de interés con respecto a dichas memorias.

Salamanca, a 28 de enero de 1952.—Vicente Ramírez de Arellano (secretario).

DR. E. SANCHEZ VILLARES

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Ha trasladado su consulta y domicilio a Gran Vía, 7, 2.º, Izqda.

FLORINDO CONDE

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Pozo Amarillo, 18. - De 12 a 2. Telf. 1671 (C. S. n.º 184)

Doctor FERREIRA

Director de la Casa de la Madre MATRIZ Y PARTOS.—De 11 a 2. Pozo Amarillo, 13, dpde. Tel. 2231 C. S. n.º 49

Sacarina SUCRETINAS

Exija la mejor. UNA peseta 17 comprimidos

CUBIERTAS Y CAMARAS BICICLETAS

— en todas las medidas —

Nuño S. I. AV. MIRAT, 41 SALAMANCA

SALAMANCA AL DIA

Siete bajo cero en la Plaza Mayor

El domingo fue un día malo, malo, pero ayer lo tuvimos mucho peor. Cuando nos levantamos y vimos un sol espléndido nos hicimos ilusiones, que se desvanecieron en cuanto pusimos el pie en la calle. Vaya temperatura! Inmediatamente nos fuimos a consultar —como lo hacen la mayoría de los salmantinos en estos días— con el termómetro de la Plaza Mayor, y apreciamos que el frío iba a ser bastante fuerte. En la Plaza Mayor, a las diez de la mañana, Acudimos a ella a horas distintas y observamos las siguientes temperaturas: A las una, seis bajo cero; a las dos y cuarto, cinco, y momentos antes de ser retirado el aparato señalaba cuatro. Y esto es en plena Plaza Mayor, en un lugar resguardado, figurarse ustedes lo que marcaría en las alvearas.

Matagán ha dado trece bajo cero, y a las siete de mañana, y en algunos sitios de la ciudad, llegó a cinco.

Menos mal que el que me se consuela es porque me quiere, porque en Avila estaba a 23 bajo cero, que está pero muy requetebién. Por lo demás, y como era natural, con la temperatura que hemos disfrutado, la nieve de días anteriores, en aquellos sitios a donde no llegaba el sol, se había helado, adherida de tal forma al suelo, que el paso por allí se hacía pelagroso, abundando las aparatosas caídas, sin que, oportunamente, hubiera que lamentar desgracias de importancia.

Y a esperar la noche, que se presentaba con caracteres de helada fuerte. Qué bien se debe estar al lado del brasero. Verdad, amigo lector? Sin embargo, a última hora ha mejorado el tiempo bastante y el termómetro continúa ascendiendo.

EL DR. MARIN

Reanuda su consulta de Cirugía general en José Antonio, 25, 2.º

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 10 ptas. por inserción — Ca la palabra más, 0,50 pesetas —

CASA con todas las comodidades, piso libre, 550.000; otra próxima a la Plaza Mayor, con pisos libres, 395.000. Barrio Garrido, todo confort, 150.000; mismo barrio, una planta, comodísima, 65.000. Otras muchas desde 35.000 en adelante en todos los barrios. Traspasos a cien metros Plaza Mayor; tiendas de comestibles en sitios muy buenos desde 45.000. Cafés, bares, en los mejores sitios de la capital, desde 40.000 a 1.000.000, y facilidades de pago. Pensiones muy buenas desde 50.000 en adelante. Hipotecas disponemos de grandes cantidades. Agencia I. L. C. A. C. Plaza Mayor, 35. Tel. 1675. 1-1

REPRESENTANTES comités necesito pueblos más mil habitantes. Escribir Delgado. Alcalá, 2. Anuncios. Madrid. 2-1

Alquileres

GRATIFICARE quien facilite piso para matrimonio sin hijos; pago hasta quinientas pesetas; preferible inmediaciones Puerta Zamora. Razón, señor Sierra, teléfono 3775. 2-2

SE ALQUILA cochera calle Príncipe. Razón, Pensión "El Aico". Teléfono 2673. 3-1

NECESITO local para almacen en cualquier sitio de la capital, cuanto más capacidad, mejor. Informes, al teléfono 4142. 2-1

Fincas

DIAZ dispone cartera valores, dehesas, huertas, solares, chalets, palacios, salones, restaurantes, hoteles, cafés, bares y urbanas, desde 3.000.000 a 25.000 pesetas. Jáuregui, 7. Teléfonos 2499-3762. Once a una, Villa Rosa. DIAZ. 2-2

SERAFIN vende dehesa 650 hectáreas, pasto, labor, monte, casas, dependencias, libre, veintiocho kilómetros Zamora. 4.500.000. Abajo, 20. Teléfono 4020. 1-1

PARA COMPRAR, vender fincas, consulte a Juan José Chamorro, agente colegiado. Vendo rústica, buenos pastos, monte, labor (seriedad). Consulte Café Torres y domicilio, Villarreal, 37. 1-1

Ganadería

SE VENDE una vaca suiza recién parida. Para tratar, con Prudencio Blanco, en San Pedro de Rozados. 2-2

SE VENDE novilla holandesa abocada a parir. Verla y tratar con Jacinto Verdejo, en Santa Marta. 2-2

POLLUELOS. — Pollitas, patos, primeros premios Feria del Campo, "Granja Yegros". San Mateo, 23. Madrid. 2-2

Traspasos

PROPIETARIOS, industriales, negociantes, cuando deseen comprar, vender o traspasar sus negocios, consulten a Diaz, estricta comisión legal, Agente colegiado y matriculado. Jáuregui, 7. Teléfonos 2499-3762. Once a una, Villa Rosa. DIAZ. 2-2

PRESTAMOS de todas clases sin limitación de cantidad. HERGA. Calvo Sotelo, 4. Fincas, hipotecas, préstamos, traspasos, exclusivas HERGA. ¡HERGA! ¡HERGA! 2-2

Maquinaria

TRILLADORAS Angeles. Tipo A, producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, producción en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderúrgicas, S. A. Apartado 557. Barcelona. Agentes en Salamanca, señores Piferrer y Morros, Avda. Mirat, 61.

MAQUINAS de hacer punto. Nuevas. Diez años garantía. Enseñanza domicilio. Precios increíbles. Consultas. Rematadoras nuevas. Ultramodernas. El Imperio. Montera, 32, Madrid. 3-2

MAQUINAS punto, nuevas, grandes. Rodamiento bolas. Garantía. Margot, Montero Calvo, 2. Valladolid. a-

Ventas

CUBIERTAS Y CAMARAS bicicleta en todas las medidas. Motohación Felipe Espino, 10. 1-1

Ofertas

ATENCION LABRADORES. — Injertos, barbados y árboles frutales, clases selectas, precios afinados. Basilio Juan Alvarez, General Amor, 22. Palencia. 12-a-12

VENDO un magnífico piano Avenida de Mirat, 8, entre suelo izquierda. 3-1

VIVEROS GURPEGUI. Se venden injertos, barbados y árboles frutales. Casa Central Palencia. E. Dato, número 23. Suursal: Valladolid, Gama 20, 4.

¡MUY INTERESANTE! Hoy, martes, gran liquidación de 3.000 retales a mitad de precio en Almacenes Galán. Plaza del Mercado, 8.

Grupos moto-bombas para riego, con carretilla y mangos de goma, especiales para minas y sumergibles; mangueras, accesorios, MIRAVAL BRES. Zamora, 46.

SE VENDE mobiliario por traslado al extranjero en Compañía Don Ramón, 2, segundo, izquierda, señores de Dios. 2-2

VIDES AMERICANAS. Injertos, barbados, clases selectas, patrones garantizados. Precios económicos. Facilidades de pago. Domicilio, Villavieja. Incaal. Teléfono 1515. Amalva García Tomé.

MOSAICOS BAZAN, S. L. E. — Promociones, 34. Salamanca. Imitaciones madera y mármol. Grandes existencias. 1-1

PARA CONTRATACION molacha, seriedad, solvente. Juan José Chamorro, agente colegiado. Propiedad Inmobiliaria. Informes, Café Torres y domicilio, Villarreal, 37. 1-1

CARBONES PONFERRADA

Antracitas para calefacción, a 650 ptas. tonelada. Antracita especial para cocina, de fácil encendido y mínimo residuo, a 650 ptas. tonelada. Granza para cocinas, estufas y salamandras, a 570 ptas. tonelada

MAGALLANES, 16 (frente a la Estación) - Teléfono 3378

GRAN VIA Empresa BARRACCO Secciones Femeninas. Señoras y señoritas a mitad de precio 4,30. Los hermanos Karamazoff y Mundos opuestos

A las 7,45 y 10,45 Emocionante estreno METRO MUNDOS OPOSTOS

Bábara Stanwyck, James Mason, Van Heflin, Ava Gardner Cyd Charisse

Autorizadas mayores

Gran Teatro BRETON Desde las 8. Enorme PROGRAMA DOBLE

BRINDIS A MANOLETE

Y la impresionante producción

EL RETRATO DE DORIAN GRAY Por George Sanders (No toleradas)

TARAMONA Desde las 5

LA LEY DEL VALIENTE y EL VALS DEL EMPERADOR Película del Oeste (No toleradas)

CINEMA SALAMANCA

A las 5, 7,45 y 11. HOY: Dedicado a Señoras y señoritas La película del éxito

OBJETIVO: BIRMANIA Por ERROL FLYNN - (Tolerada)

Mañana: Sensacional estreno WARNER BROS

-- Dallas, ciudad fronteriza -- (Tecnicolor). Por Gary Cooper

Moderno

Desde las cinco Ultimo dia del gran programa

13 RUE MADELAINE

u

Si ella lo supiera (No toleradas)

COLISEUM 4,30, 7,45 y 11 EXITO inigualable

Carmen Sevilla y Luis Mariano, en

EL SUEÑO DE ANDALUCIA (Tolerada y tecnicolor)

Ya viene la mejor película

LA BRIGADA SUICIDA Intensa emoción

LICEO Única a las CINCO

Nuevo programa doble

Legión de condenados y La mujer del cuadro No toleradas

RELOJES SUIZOS A PLAZOS. Garantía 15 años. Reparación y mantenimiento. PISO CALVO SOTELO. RELOJERIA HISPANA. Abierto 3º - ZAMORA

Julio Santiago Miral PIEL-VENEREAS-SIFILIS MEDICINA GENERAL Consultas de 11 a 1 y de 6 a 8 Caldereros, 9. - Teléfono 1515

Resultados

Clasificaciones Y PRIMERA DIVISION

Table with 2 columns: Club and Points. Clubs include Gijón, Barcelona, Zaragoza, etc.

SEGUNDA DIVISION

Table with 2 columns: Club and Points. Clubs include Gijón, Barcelona, Zaragoza, etc.

EL REAL VALLADOLID Cortó la brillante carrera del BARCELONA

Por la mínima diferencia vencieron Gijón, Real Madrid, Santander y Sevilla

Las Palmas, 1. Los primeros minutos del partido...

Real Madrid, 1. Los minutos de juego...

Zaragoza, 1. Encuentro de Zaragoza...

Valencia, 1. Encuentro de Valencia...

Sevilla, 1. El Sevilla ha en contrado dificultades para vencer a su rival.

Real Madrid, 1. Los minutos de juego...

Santander, 1. Los minutos de juego...

Gijón, 1. Los minutos de juego...

Barcelona, 1. Los minutos de juego...

La Liga en Segunda División

GRUPO OVIEDO Y LOGROÑES empataron en tierras catalanas

Barcelona goleó al Torrelavega

Osasuna, 1. Los minutos de juego...

Barcelo, 1. Los minutos de juego...

Valencia, 1. Los minutos de juego...

Sevilla, 1. Los minutos de juego...

Real Madrid, 1. Los minutos de juego...

Santander, 1. Los minutos de juego...

Gijón, 1. Los minutos de juego...

Barcelona, 1. Los minutos de juego...

Zaragoza, 1. Los minutos de juego...

Valencia, 1. Los minutos de juego...

GRUPO EL AT. DE BALEARES GANO AL ALICANTE

El Málaga no pudo con el Levante

Málaga, 1. Los minutos de juego...

Alicante, 1. Los minutos de juego...

Granada, 1. Los minutos de juego...

Sevilla, 1. Los minutos de juego...

Real Madrid, 1. Los minutos de juego...

Santander, 1. Los minutos de juego...

Gijón, 1. Los minutos de juego...

Barcelona, 1. Los minutos de juego...

Zaragoza, 1. Los minutos de juego...

Valencia, 1. Los minutos de juego...

GRUPO DAMASO S. DE VEGA

Los minutos de juego...

En el Palacio de la Salina

Sesión de la Diputación provincial

Bajo la presidencia del señor Martínez de Ceballos, y con asistencia de los diputados señores Burgos Peña, Mallo Sánchez, Lorenzo Cajal, Miguel del Corral, Fernández Iglesias, García Languidain, Hernández Juan, Bermejo Bermejo y García Miguel, celebró sesión diputaria la excelentísima Diputación Provincial.

Leída y aprobada el acta de la anterior, se acordó señalar los días 9 y 23 del próximo mes de febrero para celebrar las sesiones ordinarias, las doce y media de la mañana.

Seguidamente se adoptaron entre otros, los siguientes acuerdos:

extraordinario adicional de Beneficencia, suplemento de crédito y expediente de modificación de créditos por transferencia dentro del presupuesto ordinario de 1951, cuyos anuncios fueron publicados en el "Boletín Oficial" de la provincia.

OTROS ASUNTOS

Aprobar el estado de sumi-
nistros señalando los precios para el abono de los efectua-
rios por los pueblos a las tropas del Ejército y Guardia civil durante el mes actual.

Quedar enterada del oficio del excelentísimo señor gobernador civil comunicando haber quedado disuelta la Junta Provincial de Precios, y de otro de la excelentísima Diputación provincial de Cáceres respecto a la petición de un servicio de automotores entre Valladolid y Sevilla.

Hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento, en Madrid, del P. César Morán.

Por último, se acordó también hacer constar en acta la satisfacción por la declaración de urgencia de las obras del pantano de Santa Teresa.



Congregación Mariana de señoras

CONFERENCIAS MENSUALES

Hoy, martes, a las cinco de la tarde, en el salón de Juntas de la Residencia de la Compañía de Jesús, tendrá lugar la conferencia "Feminismo", por el reverendo padre Juan Rey, S. J., director de la Congregación.

Se ruega la puntual asistencia a todas las señoras congregadas.

ANTONIO GARCIA
UROLOGIA.—De 11 a 2 y 6 a 8
Gran Vía, 15. Teléfono 3166

Homenaje al párroco del Carmen

Con motivo de cumplir sus bodas de oro

El pasado domingo, y con motivo de las bodas de oro para con el sacerdocio que cumplía el párroco del Carmen, don Ildefonso Emiliano Vicente, los feligreses de dicha parroquia organizaron diversos actos en su honor, todos los cuales revistieron gran brillantez y esplendor.

MISA Y BESAMANOS

Por la mañana, a las nueve, se celebró una misa rezada, que ofició el homenajeado, distribuyendo la Sagrada Eucaristía a ininidad de feligreses, entre los que se encontraban los directivos de Acción Católica y cargos parroquiales.

Al final tuvo lugar el besamanos, como muestra de cariñoso afecto y respeto a la larga y abnegada labor sacerdotal de don Ildefonso Emiliano Vicente.

Estos actos, dentro de su sencillez, revistieron una marcada emotividad.

VELADA TEATRAL

A las once y cuarto, y en el teatro Gran Vía, se celebró una simpatísima velada teatral, a la que asistió numerosísimo público, presidiendo el homenajeado, en compañía de otros párrocos de la ciudad.

Abrtó el acto don Secundino Rodríguez, presidente de la Junta parroquial, para dedicar emocionadas palabras a la persona de don Ildefonso y para su abnegada labor sacerdotal.

Seguidamente actuó la Escolanía "Nuestra Señora del Carmen" y se representó un cuadro infantil titulado "Así somos las charras", que estuvo a cargo de numerosos niños y niñas de la escuela graduada "Fray Luis de León", magníficamente ataviados con diferentes trajes regionales, siendo todos ellos muy ovacionados.

A continuación se puso en escena "El Divino Impaciente", de don José María Pemán, en varias estampas sacerdotales, cuya representación, a cargo de la Juventud Masculina de Acción Católica, obtuvo el cariñoso aplauso del público. En esta feliz representación intervinieron Angel V. Molina, que llevó también magníficamente la dirección; Andrés V. Boyero, Julián Benavente, Jesús Herrero Francia, Francisco Núñez Solé, Angel Conde, Miguel Benito,

Lázaro Esteban, Manuel Martín, Santiago García, Jaime Sánchez, Jesús Chamorro, Miguel Dueñas y otros, actuando como narrador Jesús R. Rasuerc y como apuntador José Manuel García Huerta.

Después, la Juventud Femenina de A. C. de la parroquia del Carmen representó "Eslavitud que liberta" (evocación mariana) y, finalmente, cuatro componentes del grupo artístico de la parroquia interpretó muy bien algunos bailes charros, finalizando con el de "La rosca", que fue ofrecida simpáticamente a don Ildefonso Emiliano a la terminación de la velada.

En la representación de la Juventud Femenina participaron las jóvenes Petra García Huerta, Carmen de la Rosa Barbero, Mari Martín, Emilia Rodríguez, Rosa Sánchez, Mary Parra y otras, y como apuntador Criselda Hernández. La dirección corrió a cargo de la señorita Agapita Sorzano, desempeñando una buena labor.

FUNCION EUCARISTICA Y AUDICION DE MUSICA ORGANICA

Por la tarde, a las siete, se celebró una función eucarística, a la que asistieron numerosísimos fieles. Hubo exposición y reserva de S. D. M., un tedum en acción de gracias y plática de exaltación sacerdotal a cargo de don Juan Sánchez, O. D. director espiritual del Real Seminario Mayor.

La fiesta eucarística terminó con una audición de música orgánica por don Anibal Sánchez Fraile, interpretando magníficamente obras de Bach, Torres, Albéniz, Gullmánt, Franck, Mozart, Widor y de él mismo, mereciendo el cálido elogio de todos los asistentes.

L. PRIETO PEDRO
Médico del Dispensario Central Antituberculoso. Medicina y Cirugía del Pulmón. RAYOS X
Consulta 12 en adelante (C. S. 199)
AVENIDA DE ALEMANIA, N.º 27

Anginas contagiosas? FORMIDABLE...



La carretera Salamanca-Béjar tiene paso libre

El reinante temporal de nieves ha obstaculizado la circulación por numerosas carreteras españolas, haciendo, en muchos casos, imposible la circulación, y en otros, con dificultades. En lo que respecta a nuestra provincia, tenemos que la carretera a Cáceres, o sea Salamanca-Béjar, que parece ser se hallaba cerrada por la cantidad enorme de nieve caída últimamente, se encuentra ya abierta a la circulación, con la consiguiente precaución, ya que el paso por Vallejera y otros lugares — que era donde había caído más nieve — el paso se efectúa a través de una franja de dos metros y medio de anchura. No obstante, las brigadas de obreros que efectúan los trabajos de limpieza prosiguen sus tareas para lograr una mayor anchura en el camino abierto.

Nos informan también que el paso por el Puerto de la Hoya, en la ruta de Béjar al Barco de Avila continuaba ayer tarde cerrado.

DR. HEREDIA ONIS
Profesor adjunto de CIRUGIA Residente del Hammersmith Hospital de Londres y Medical Center de Nueva York
Consulta a las 12 1/2 en la Clínica "Santa Isabel", Plaza de San Juan de Sahagún, 4. Teléfono 1705 Salamanca (C. S. n.º 196)

Ayer, en el Teatro Liceo

Los alumnos de quinto de Derecho presentaron «La tía de Carlos»

Con asistencia de numeroso público los estudiantes de quinto curso de Derecho pusieron en escena la comedia, en tres actos, "La tía de Carlos".

Bajo las órdenes y dirección de Amós Jiménez, los futuros letrados y juristas cambiaron en esta ocasión los libros de texto por el libreto cómico; no sabemos si las leyes tendrán tan buena acogida en ellos, como han tenido los papeles de la obra, pero podemos asegurar que si así fuera, el claustro de profesores firmarán las papeletas de examen con notables y sobresalientes, porque sus interpretaciones han sido sobresalientes y notables. Nosotros así lo hacemos constar en estas columnas, que son nuevas actas de examen.

Todos y cada uno de ellos fue dando vida a los personajes que le correspondió y como en ello pusieron entusiasmo y sobre todo deseo de agradar, el público premió sobradamente sus actuaciones. Para todos hubo aplausos, y páceses. Muy bien Marina Escudero y Teresa Sánchez, en sus interpretaciones de "niñas modernas"; simpática y atrayente, Patricia Vicente; coqueña y agradable, Gloria Garzón. Andrés V. Boyero, derecho facultades de buen actor; Juan Sánchez Vázquez y Fernando Cortés, en todo momento justos en la expresión y con soltura en el movimiento; desenvuelto y con dominio en la escena, Eroteides Cascajo, que mereció aplausos en sus matices; Martín Alfonso S. Orús, bien en su papel, y Santiago S. Corral, Joaquín Madrugá y el espontáneo

Antonio Cuesta, igualmente simpáticos.

En suma: agradable velada fue la que ayer nos brindaron los estudiantes, teniendo la buena acogida entre los espectadores que por su juventud e ingenio merecen.

J. DE SAPRESAN

MOTORES DIESEL ATOS, S. A.
OFICINAS: RAMBLA CATALUNA, 66, 1.º G.— TELEFONO 27-91-40
TALLERES: VIRIATO, 25, 27 y 29 (SANS) BARCELONA
Fábrica de motores de combustión interna para la Marina, la Industria y la Agricultura. Grupos eléctricos. Grupos moto-bomba para riego. Locomotora Diesel para minas.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Venta libre de arroz

A partir del día 29 de los corrientes, se pondrá a la venta en todas las tiendas de ultramarinos de esta capital que distribuyen artículos intervinientes, cantidades suficientes de arroz corriente para la venta libre a la población civil. El precio será el de seis pesetas kilogramo y podrá adquirirse indistintamente en cualquier establecimiento sin necesidad de presentar la cartilla de racionamiento, pudiendo retirar cada uno la cantidad que desee, siempre que la misma no sea exagerada, a cuyo efecto se vigilarán las ventas por funcionarios de esta Delegación de Abastecimientos.

Salamanca 26 de enero de 1952
El gobernador civil, José Luis Taboada García.

Solemne triduo de San Juan Bosco

IGLESIA DE SAN BENITO
Ayer dió comienzo el solemne triduo, en honor de San Juan Bosco, como continuación de la novena que ha venido celebrándose en estos días.

Ocupa la sagrada cátedra el guardián de los Padres Capuchinos de esta ciudad, R. P. Cándido de Viñayo.

ADORACION NOCTURNA

El Turno XXIX, que tiene por titular a "San Juan Evangelista", celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy.

SEGUROS

Entidad española desea nombrar representantes provinciales, comarcas y locales para trabajar seguro pedrico provincia Salamanca. No importa trabajar otras Compañías, otros ramos, o no sean profesionales. Reserva durante negociaciones. N.º 245. Apartado 911. Madrid

EL CONCIERTO DE AYER

MICHEL SCHWALBE, violín, en la Filarmónica Salmantina

Como otros violinistas polacos que hace muchos años y recientemente actuaron en la antigua Sociedad de Cultura Musical y en la Filarmónica Salmantina, Michel Schwalbe ha obtenido ayer el éxito apetecido, bien acompañado al piano por María Jesús Fagoaga.

Su estilo, su técnica, sonido, afinación y mecanismo extraordinario, hicieron que el programa fuese escuchado con verdadero deleite y se le aplaudiese largamente al final de cada obra, las cuales fueron en la primera parte una Sonata de Haendel y otra de Beethoven; en la segunda, el bellísimo y difícil "Concierto" de Wieniawski, para terminar, en la tercera, con unas encantadoras "danzas rumanas", de Bartok; "Dos caprichos", de Paganini; "Zigante", de Ravel, y el inimitable "Zapatado", de Sarasate, a los que hubieron de añadirse los bis es correspondientes ante el entusiasta aplauso admirativo de los oyentes.—G.

Hernias difíciles de contener

pueden ser de forma cómoda con un ADMINISTRADOR HERNISAN CON RESORTE DE PRECISION Y REGULADOR DE CONTROL (patentado), ingenioso dispositivo que sujeta con gran ventajosa a los antiguos y engorrosos bragueros. Modelos especiales para agricultores, mecánicos y demás profesiones, que requieren esfuerzo físico. (C. C. S., 12.877.)

Aviso.—Visita en Salamanca, miércoles, día 30, y jueves, día 31, de diez a una, consultorio Dr. Santiago Mirat, calle Calderos, número 9. Según su prescripción.

HERNISAN ESTUDIO ORTOPEDICO
Balmes, 104. BARCELONA

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA—CORTE Y CONFECCION
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART. 108 SAN SEBASTIAN

Radio Velasco CONCESIONARIO TELEFUNKEN
Pardiñas, 75 BÉJAR Para BÉJAR - BARCO DE AVILA y SEQUEROS

Núñez Concesionario oficial para los partidos de Ciudad Rodrigo y Villigudino TELEFUNKEN
Casa central: Ciudad Rodrigo. Sucursales: Villigudino y Lumbrales

TELEFUNKEN MADRID - BARCELONA - BILBAO - CORDOBA - LEON - VALENCIA

El Radioreceptor Perfecto

UN PERFECCIONAMIENTO TRASCENDENTAL!!
SELECTIVIDAD AJUSTABLE

Belami 5 TUBOS ELECTRONICOS 2 MARGENES DE ONDAS SELECTIVIDAD AUTOMATICA Ptas. 1.796,85

Capricho 5 TUBOS ELECTRONICOS 3 MARGENES DE ONDAS SELECTIVIDAD AUTOMATICA Ptas. 2.321,85

Gran Berlin 7 TUBOS ELECTRONICOS 5 MARGENES DE ONDAS SELECTIVIDAD VARIABLE OJO MAGICO DOS ALTAVOCES Ptas. 4.442,55

MODELOS 1952
VISITE AL CONCESIONARIO TELEFUNKEN DE SU LOCALIDAD

Maquillarse como en Norteamérica...



con el auténtico
POLVO MAQUILLADOR
Danamask
MAKE-UP BASE
U. S. A. PAT. 586006



PERFUMES
Dana

VENTA EXCLUSIVA: Radio Andrés Hernández-ZAMORA, 54 - SALAMANCA

NEW YORK LONDRES PARIS BUENOS AIRES BARCELONA

A PLAZOS Relojes
CON CERTIFICADO DE GARANTIA PIDE CATALOGO ILUSTRADO GRATIS APART. 878 MADRID
ROTVAL

Dr. MORAZA
CATEDRATICO DE CIRUGIA
Do 1 a 3 - Pello Martín, 9. Tel. 150
E. U. n.º 80

E. Sala Martínez
MEDICO DIRECTOR del Dispensario Central Antituberculoso
Avenida Mirat, 21 Teléfono 2604
C. S. 148

Dr. Manuel R-Bondia García Puente
Profesor de la Facultad. Pensionado en los Estados Unidos. MEDICINA Y CIRUGIA DEL TORAX. Broncoscopias. Broncogramas. ANESTESIA INHALATORIA
Petra Román de R-Bondia
Oftalmólogo por oposición de los servicios provinciales de Sanidad. Doctor Píñuela, 5. Teléfonos 2615 y 1162

POLLITOS
MAXIMA PUREZA
MAXIMA SELECCION
MAXIMA SANIDAD
GRANJA "EL CERRAJO"
Pide catálogo gratis
MALLÉN-Zaragoza

M. MARTINEZ
FISIOLÓGO - RADIOLOGO
TOMOGRÁFIA
P. Estreñi y Galán, 1. Tel. 2925
C. S. n.º 26



SCHWALBE



El violinista Michel Schwalbe que actuó ayer en el Gran Via...

- ¿Nacionalidad? -Ninguna. -¿No es polaco? -Sin nacionalidad. -¿Explicar? -Vivo en Francia. -¿Desde cuándo? -Desde los diez años. -¿Volverá a Polonia? -No es fácil salir de allí. -¿Familia? -Murieron todos en Varsovia en un bombardeo...!

- ¿Como en París? -Allí no hay Sociedades. -¿Proyectos? -Dar conciertos en la Europa occidental y después América. -¿Componer usted? -Componía. -¿Tiene secretos el violín? -Para mí, ninguno. -¿Lo importante en un violinista? -Alma. -¿Usted la tiene? -Claro! -¿Y técnica? -También. -¿Un ejemplo de técnica? -Paganini. -¿Autores preferidos? -Bach, Beethoven, Mozart, Brahms... -¿Vive con la música? -Regular, regular. -¿Y qué más hace usted? -Alpinismo, natación... -¿Para vivir también? -¡Oh, no, como deporte! -¿Y ahora, que hará? -Ir a París. -¿Le espera la novia? -No lo sé! -¿Aclare. -¿Es que no tengo...! -¡Ah! Y dígame, de no ser violinista, ¿qué hubiera sido usted? -Médico. -¿Para curar a algún violinista? -¡Pero yo no estoy loco! -No se enfade, hombre. -¿Es que decía usted...! -"¡Je ne dit rien!"

Notas de Sociedad

Regresó de Cáceres don Fernando Argandoña. Salió para Madrid don Wenceslao García Alonso.

FALLECIMIENTOS A la edad de cincuenta y dos años, confortada con los auxilios espirituales y rodeada de los suyos, falleció ayer en la dehesa "El Cubito"...

Desde estas líneas enviamos la expresión de nuestra condolencia más sentida a su desconsolado esposo, don Domingo Sánchez Gutiérrez...

ANIVERSARIOS Mañana se cumple el primer aniversario del cristiano fallecimiento del señor don Carlos Serrano Moreno...

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA D.ª SARA HERNANDEZ ANCIONES que falleció en Salamanca, el 30 de enero de 1951

PRIMER ANIVERSARIO del señor Don Carlos Serrano Moreno QUE FALLECIO EN MADRID, EL 30 DE ENERO DE 1951

PRIMER ANIVERSARIO de la señora D.ª Margarita García Martín falleció en la dehesa El Cubito, el día 28 de enero de 1952

Un amigo de España

El P. Antonio Indary M. L., rector del Colegio Mayor Maronita San Efrén, de la Universidad Pontificia de nuestra ciudad...



extraordinaria, doctorándose en Filosofía y Teología, ordenándose sacerdote en 1927. A fines del mismo año volvió al Líbano...

SALMANTINOS QUE TRIUNFAN Don Antonio Peral Hernández, Ingeniero de Telecomunicación

En el acto que tuvo lugar el sábado último en el Palacio de Comunicaciones...



Mr. Stanton Griffis pasa por Tarifa. Se dirige a Gibraltar

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA D.ª SARA HERNANDEZ ANCIONES que falleció en Salamanca, el 30 de enero de 1951

PRIMER ANIVERSARIO del señor Don Carlos Serrano Moreno QUE FALLECIO EN MADRID, EL 30 DE ENERO DE 1951

Sindicato Provincial del Espectáculo

FESTIVIDAD DE SAN JUAN BOSCO

Celebrándose el próximo jueves, día 31 de agosto, la festividad de nuestro Santo Patrono, San Juan Bosco...

Abundancia ganadera Un año de superabundancia parece presentarse. El ganado muy sano y los corderitos se crían con facilidad.

Los frios y el ganado En los crudos días de invierno se debe procurar para los animales el mayor confort posible...

MOTOTRACCION

TODOS PARA BICI Y MOTO Felipe Espino, 10 (Esquina a Rda)

Reunión del Consejo Nacional de la Junta de Hermandades

Madrid.—Bajo la presidencia del secretario nacional de Hermandades, Diego Aparicio, acompañado del jefe de Servicios de dicha Junta...

OPOSICIONES A POLICIA

A partir de 1º de febrero se abre una nueva sección, en la preparación para dichas oposiciones...

Motores de gasolina y Diésel

Con pago aplazado COMERCIAL MADRID, S. A. Cedaceros, 4. T. 21.09.88. Madrid

DE GANADERIA Y AVICULTURA

El segundo curso de avicultura empezará el día 1 de febrero

El próximo día 1 de febrero, a las siete y media de la tarde, en la Escuela de Artes y Oficios...

Oveja prolífica En el pueblo de Morille, una oveja de raza castellana ha tenido cinco crías en un parto...

Abundancia ganadera Un año de superabundancia parece presentarse. El ganado muy sano y los corderitos se crían con facilidad.

Los frios y el ganado En los crudos días de invierno se debe procurar para los animales el mayor confort posible...

Winston Churchill desembarcó...

(Viene de primera plana) negó, en forma amable, a dar unos pasos por la cubierta del "Queen Mary"...

LLEGADA A LONDRES

Londres.—Procedente de Southampton llegó a Londres el jefe del Gobierno británico, Winston Churchill...

Doctor Alvarez Morujó

SISTEMA NERVIOSO Medicina y cirugía del dolor Electroterapia. RAYOS X Meléndez, 18. Principal

G. POLO

Enfermedades de la mujer.—Partos Consulta de 12 a 2.—Teléfono 2613 Crespo Rascón, 17, 1.ª C. S. n.º 69

LA SEÑORA Doña María Guadalupe Martín Sánchez

falleció en Babilafuente, el 26 de enero de 1952, a los sesenta y cuatro años de edad, después de recibir los S. S. D. E. P.

LA SEÑORA D.ª Margarita García Martín

(COFRADE DE NUESTRA SEÑORA LA VIRGEN DEL CUETO) falleció en la dehesa El Cubito, el día 28 de enero de 1952

a los cincuenta y dos años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD D. E. P.